关于推荐参加第三届全国大学生网络文化节和全国高校网络教育优秀作品推选展示活动的通知

近日，教育部思想政治工作司、中央网信办网络社会工作局联合印发了《关于举办第三届全国大学生网络文化节和全国高校网络教育优秀作品推选展示活动的通知》（教思政司函〔2018〕18号）。现就我校推荐工作通知如下：
一、目的意义
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以全面贯彻落实党的十九大精神为主线，进一步把全国网信工作会议和全国高校思想政治工作会议精神贯彻落实引向深入，创新网络思想政治教育，推动思想政治工作联网上线，推出一批反映新时代高校网络教育的先进经验、典型案例、优秀作品，充分发挥其示范引领和模范带动作用，推进校园网络文化建设，构建网上网下同心圆。
二、活动主题
传播正能量、弘扬主旋律，争做校园好网民。
三、活动对象
“全国大学生网络文化节”面向高等院校全日制在校学生群体。
“全国高校网络教育优秀作品推选展示活动”面向高等院校教师群体。
四、活动时间
2018年7月12日至2018年12月31日
五、作品征集
（一）“全国大学生网络文化节”征集微电影、动漫、摄影、网文、公益广告、音频、短视频、校园歌曲、其他类网络创新作品等9类作品（详细方案见附件1），每校每类作品至少推荐1件。
（二）“全国高校网络教育优秀作品推选展示活动”征集优秀网络文章、优秀“微”作品、优秀工作案例等3类作品（详细方案见附件2），每类作品每校至少推荐2件。
以上所有作品须为2017年8月1日至提交截止日期间在网络上发表的作品。
六、作品提交
（一）“全国大学生网络文化节”
1准备材料
填写《全国大学生网络文化节作品征集信息表》和《全国大学生网络文化节作品征集汇总表》（相关表格见附件1），交所在学院。
2作品展示
参考附件1要求上传不同种类的作品，可从中国大学生在线活动平台：http://a.univs.cn/index.jsp分别找到登录入口（或从附件1中的网址登入）。
上传截止时间：2018年10月30日
注意事项：不同类别的上传网站需要自行注册账号登录，并按照系统要求填写信息，选择省（区、市）教育工作部门推荐，在线提交作品。
3作品报送
请将作品、征集信息表、汇总表及相关附件材料WORD版打包发送至学院邮箱：faxueyuan1217@163.com，邮件主题为：全国大学生网络文化节+姓名。材料报送时间截至2018年10月26日，以接收电子邮件时间为准。
（二）“全国高校网络教育优秀作品推选展示活动”
1准备材料
由各书院、学院组织填写《全国高校网络教育优秀作品推选展示活动作品征集信息表》和《全国高校网络教育优秀作品推选展示活动作品征集汇总表》（相关表格见附件2）。
2作品展示
参考附件2要求上传不同种类的作品，可从中国大学生在线活动平台：
http://ulive.univs.cn/event/event/template/index/353.shtml找到对应上传入口。
上传截止时间：2018年11月9日
3作品报送
请将作品、征集信息表、汇总表及相关附件材料WORD版打包发送至学院邮箱：faxueyuan1217@163.com，邮件主题为：全国高校网络教育优秀作品推选展示活动+姓名。材料报送时间截至2018年10月26日，以接收电子邮件时间为准。
以上所有作品提交完毕后，学生工作部将组织评选委员会进行评比，并将代表作品统一提交材料至北京市教工委，北京交通大学“琪人琪语”网络思政工作室将组织专家遴选优秀作品，并将遴选出的优秀作品推荐报送教育部，推荐作品将直接进入终选环节。
七、参与途径唯一性要求
同一作品，仅可选择三种方式（自荐、教育部直属高校及部省合建高校推荐、省级教育工作部门推荐）中的一种参与活动，重复提交即视为放弃参与资格。
[bookmark: _GoBack]八、版权要求
作品严禁剽窃、抄袭。参加推荐者应确认拥有作品的著作权。关于剽窃、抄袭的具体界定，依据《中华人民共和国著作权法》及相关规定。提交作品的著作权等相关事宜，由自荐或推荐人负责。主办方与承办方拥有对参加推荐作品进行宣传推广、展览出版的权利，但不承担包括因肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等纠纷而产生的法律责任。如出现上述纠纷，组委会保留取消其参加征集资格的权利。

附：1.第三届全国大学生网络文化节工作方案
2.第三届全国高校网络教育优秀作品推选展示活动工作方案
